

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Vehicles & Industrial Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier
7A2, Place du Portage, Phase III
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet Semi-Trailer, Low Bed, Ultra Low De	
Solicitation No. - N° de l'invitation W8476-144846/B	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client W8476-144846	Date 2014-07-23
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HP-912-65307	
File No. - N° de dossier hp912.W8476-144846	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-08-11	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Pearson, Neil	Buyer Id - Id de l'acheteur hp912
Telephone No. - N° de téléphone (819) 956-3976 ()	FAX No. - N° de FAX (819) 953-2953
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This solicitation amendment 003 is raised to address bidders questions.

Question 5;

3.6.2 Dimensions

(a) The semitrailer SHALL have a width of 2615 mm with extensions to increase the width to 3048 mm

****Industry standard width is 2591 mm (102 inches)**

3.14 Trailer Construction

(c) The trailer deck SHALL be equipped with side extensions (outriggers). The side extensions SHALL add at least 254 mm to each side of the trailer, for a total of at least a 508 mm increase to the overall width.

****2615 mm plus outrigger width of 508 mm = 3123 mm which exceeds the requirement of 3048 mm**

Will the Customer accept the following suggestions?

3.6.2 Dimensions (nominal)

(a) The semitrailer shall have a width of 2591 mm with side extensions (outriggers) to increase the overall width of the main working deck

Answer:

YES

3.14 Trailer Construction

(c) The trailer deck shall be equipped with side extensions (outriggers). The side extensions shall (e) add at least 254 mm (nominal) to each side of the trailer, for a total of at least a 640 mm (nominal) increase to the overall width.

Answer:

NO

It should read :

(c) The trailer deck SHALL be equipped with side extensions (outriggers). The side extensions SHALL add at least 229 mm to each side of the trailer, for a total width of at least 458 mm to the overall width.

Question 6:

3.14.1 Deck Floor

(a) The deck floor shall (e) be covered in rough fir planks of sufficient thickness to accommodate the load

Answer:

NO

It should read :

(a) The deck floor shall be covered in rough wood planks of sufficient thickness to accommodate the load.

Question 7:

3.14.2 Features

(b) Main Deck Tie-downs .bolted to the main deck.

Will the Customer accept main deck tie-downs that are welded (ilo bolted) to the cross structure of the frame offering increased strength and integrity?

Answer:

YES

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME